

Ikt.szám:

CHENSI/004948-021/2014

Szolgáltatási szerződés

Dátum:

Rögzítve

amely a

Gyógyszerészeti és Egészségügyi Minőség- és Szervezetfejlesztési Intézet (GYEMSZI)1125 Budapest, Diós árok 3. - továbbiakban mint **Megbízó** -

PIR szám: 324689, adószám: 15324683-2-43,

számlaszám: Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01490576-00000000

képviselőre jogosult személy: Dr. Török Krisztina főigazgató

és a

BSoft Informatikai Kft.

1022 Budapest, Mák u. 5.

- továbbiakban mint **Szolgáltató** -

cégi.sz: 01-09-369891, adószám: 12039773-2-41,

számlaszám: 10102103-31179104-00000004

képviselőre jogosult személy: Bakallár Sándor ügyv.ig.

között a 2013.10.21-i ajánlat szerint az alábbiakban jött létre.

1. A szerződés tárgya**„Járó Kontrolling, JAK/C Járó teljesítmény és országos benchmark rendszer”**

Fenti szoftver hat felhasználós bérlete és az ezzel kapcsolatos szolgáltatások biztosítása a Megbízó részére. A rendszer járóbeteg szakellátási elszámolt teljesítményadatokat tartalmaz, amelyeket Szolgáltató díjmentesen bocsát Megbízó rendelkezésére, a szolgáltatás díja kizárólag a szoftver használatát tartalmazza.

2. Ár és határidő

„JAK/Járó teljesítmény és benchmark rendszer” hat felhasználós bérlete és az ezzel kapcsolatos szolgáltatások díja **300.000,- Ft + ÁFA/hó**

A számlázás havonta történik. A teljesítés kezdete: szerződéskötést követő hónap elseje. A szerződés folyamatos, a teljesítés kezdetétől számított **18 hónapig tart.** A 18 hónap elteltével jelen szerződés minden további jogcselekmény nélkül megszűnik. A szerződés teljes időtartama alatt Szolgáltató szerződésszerű teljesítés esetén mindösszesen **5.400.000,- forint + ÁFA** azaz **Ötmillió-négyszázezer forint + ÁFA** díjra jogosult.

3. Szolgáltató kötelezettségei

Az 1. pontban rögzített szolgáltatáshoz a szolgáltatás-igénybevételének első hónapjában egy alkalommal egy órás telefonon vagy egyéb telekommunikációs eszközön keresztül történő kezeléstechnikai oktatás tartozik. A szerződés időtartama alatt korlátlan, telefonos konzultáció biztosított, ennek keretében a technikai támogatás mellett folyamatos módszertani támogatást biztosít. Erre a betegellátás-finanszírozási területen szerzett több mint 10 éves tapasztalata ad lehetőséget.

A központi rendszer járó elszámolás országos adatokkal való feltöltését, felügyeletét, üzembiztos működését Szolgáltató biztosítja. A központi adatbázis feltöltését az erre vonatkozó szerződése alapján havi rendszerességgel végzi, az elszámolások beérkeztetése és adatbázisba töltése után bocsájta rendelkezésre. Ez a járó elszámolások rendje szerint a tárgyhónapot követően általában két hónappal történik.

A külső szabályozók változása, ill. a rendszer fejlődése következtében fellépő továbbfejlesztések díjmentes frissítése.

A szerződés felmondásáig, a mindenkori szabályozásnak megfelelő működés garantálása.

4. Megbízó kötelezettségei

A program web-es környezetben fut, ezért használatához elengedhetetlen a szélessávú internetkapcsolat biztosítása, amely a Megbízó feladata.

Megbízó gondoskodik a hardware és az alapszoftver környezet (operációs rendszer és böngésző) meglétéről és üzemeléséről.

5. Fizetés módja

A Szolgáltató a megállapodás szerint havonta, a tárgyhavi első munkanapon nyújtja be számláját a kézhezvételtől számított **30 napos** fizetési határidővel. Késedelmes fizetés esetén Megbízónak a PTK-ban rögzített kamatot kell megfizetni.

6. A szerződés hatálya

A szerződés folyamatos. A szerződést Felek a teljesítés kezdetétől számított 18 hónapos határozott időre létesítik. A szerződést a Felek indoklás nélkül írásban mondhatják fel egymáshoz intézett ajánlott levél formájában, **30 napos** felmondási határidővel. A felmondás kezdete az ajánlott levél kézhezvételének napja. Jelen szerződésben foglalt szolgáltatásokat Szolgáltató addig tudja biztosítani, amíg rendelkezik érvényes adattartalom biztosítási szerződéssel, amelynek keretében a rendszerbe kerülnek az országos adatok. Ennek megszűnésekor Szolgáltató haladéktalanul értesíti Megbízót. Az értesítés elmulasztásából fakadó károkért Szolgáltató felelősséget vállal.

7. Technikai feltételek

A rendszer a legelterjedtebb böngészőkkel használható. A szolgáltató által üzemeltetett rendszer központi szerverről üzemel. A program web-es böngészővel működik, ezért használatához elengedhetetlen a szélessávú internetkapcsolat rendelkezésre állása.

8. Kapcsolattartók

Megbízó részéről:

Név: Zombori Attila Tel.: 06-20/260-6970 E-mail: zombori.attila@gyemszi.hu

Megbízó részéről teljesítésigazolás kiállítására dr. Imre László főigazgató-helyettes jogosult.

Szolgáltató részéről:

Név: ifj. Bakallár Sándor Tel.: 06-20/2099-162 E-mail: bakallarsm@bsoft.hu

9. Egyéb rendelkezések

Jelen szerződés csak írásban módosítható és a szerződéshez kapcsolódó lényeges jognyilatkozatok (pl. felmondás) is csak írásban érvényesek.

Szolgáltató Megbízó nevét és logóját referenciaként feltüntetni Megbízó előzetes írásos engedélye alapján jogosult.



Felek tudomásul veszik, hogy a Ptk. 81. §-ának (4) bekezdése értelmében az, aki az államháztartás valamely alrendszerével pénzügyi, illetve üzleti kapcsolatot létesít, kérésre köteles a jogviszonnyal összefüggő és a közérdekből nyilvános adatokra vonatkozóan tájékoztatást adni, valamint azt, hogy a költségvetési pénzeszközök felhasználásának nyilvánosságára tekintettel a szerződés lényeges tartalmáról a tájékoztatás üzleti titok címén nem tagadható meg.

Titoktartás: mindkét fél kötelezettséget vállal arra nézve, hogy a szoftverrel, módszertannal ill. a felhasználó/Megbízó adataival kapcsolatos információkat harmadik fél részére csak írásbeli engedéllyel ad át. A Szolgáltató kijelenti, hogy a szerződés tárgyát képező szoftverrel kapcsolatosan jogosult rendelkezni, és nincs olyan körülmény, amely a Megbízó felhasználási jogát kizárja, vagy korlátozza. Felek tudomásul veszik, hogy a titoktartási kötelezettség megszegése esetén teljes körű kártérítési kötelezettség terheli őket.

A Felek kijelentik, hogy a jelen szerződés teljesítése körében egymással együttműködve, kölcsönös érdekeik figyelembevételével járnak el. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatban felmerülő minden vitás kérdéseiket békés úton, tárgyalással kísérelnek meg rendezni. A szerződésben nem rögzített kérdésekben a PTK az irányadó.

Jelen szerződés 4 (négy), egymással szó szerint megegyező eredeti példányban készült, melyből 1 (egy) példány Szolgáltatót illeti, és melyet Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írnak alá.

Budapest, 2014. február „17”.


Dr. Török Krisztina
GYEMSZI
Megbízó



Bakallár Sándor ügyv.ig.
BSoft Informatikai Kft.
Szolgáltató

Pénzügyi ellenjegyző:

Budapest, 2014. február „17”.



Miklós Péterné
gazdasági főigazgató-helyettes